



12月26日,昌赣高铁正式开通运营,和谐号高铁列车行驶在位于章贡区水东镇的金龙特大桥上,列车与秋色相映衬。

飞驰的列车 灿烂的笑容

口记者刘航/文 记者吴书梅 郭芷汇 陈地长 钟清兰 侯乐沛/图



在昌赣高铁首发列车G5034次列车上,列车员为乘客发放《赣南日报》昌赣高铁特刊。

12月26日,昌赣高铁正式开通,赣南老表喜笑颜开,终于盼来了在家门口坐上高铁列车。

本报派出多路记者前往赣州西站、赣县北站、兴国西站和吉安、南昌等地采访,与乘客们一起感受飞驰的列车,欣赏沿途美丽的风景,分享车厢内欢乐喜庆的气氛。一幅幅喜悦生动的画面跃然眼前。

记者在赣州西站看到,赣州不少年轻的父母带上孩子前往南昌,体验昌赣高铁风驰电掣又平稳的快感,他们一边坐车一边分享车厢内文艺表演带来的欢乐气氛,看到孩子们在车上乐开花,年轻的父母们也像吃了蜜一样甜。

赣州的欧阳女士同样甜到心底,正巧要去南昌的她特意带着76岁的妈妈来体验高铁,两人还特地带了脐橙上车,让赣南的“水果明星”也一起感受高铁时代的快乐!品着脐橙,坐着高铁,欧阳女士和妈妈笑得无比自豪:“生活在赣州太幸福了!”

除了我们赣南老表,更有那省外的游子、赣南籍红军后代,听说家乡开通了高铁,不远千里从全国各地搭乘高铁,回到赣南这片热土,看一看梦中的老家。

看到家乡腾飞,车上的人们乐啊、笑啊,那喜悦,化成歌声、化作舞蹈、化作欢呼,溢出车厢,直冲云霄,久久不散!



乘坐首趟经停赣县北站的G5039次列车的万安县刘女士及家人,高兴兴来到赣县旅游。



列车员将“圆梦之路,秀美昌赣”的剪纸贴在车窗上,让车内的景致与车外的风景交相辉映。



十二月二十六日上午,兴国籍开国上将陈奇涵之子陈崇北(前左一)、肖华之女肖霞(前中)特意从北京赶到南昌,再从南昌乘坐昌赣高铁列车回到兴国。他们在兴国西站站前广场合影留念。



乘务员和乘客一起高唱《我和我的祖国》。



旅客们纷纷在车厢里留影,脸上洋溢着幸福。



乘务员向老年乘客讲解高铁乘坐知识,优质的服务让乘客如沐春风。